

# SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA OROSLAVJA

SPORTSKA ZAJEDNICA  
GRADA OROSLAVJA  
Oro trg 1, 49 243 Oroslavje  
OIB: 41451334462  
U Oroslavju, 13.03.2023. godine

## **Javni poziv za financiranje projekata udruga u sportu na području grada Oroslavja za 2023. godinu**

### I.

U Proračunu Grada Oroslavja za 2023. godinu osigurana su sredstva za financijsku potporu programa udruga u sportu namijenjenih zadovoljavanju javnih potreba u području sporta definiranih prioritetima utvrđenima Programom javnih potreba u sportu Grada Oroslavja za 2023. godinu. Predviđeni iznos ukupnih sredstava koji će biti na raspolaganju iz proračuna Grada Oroslavja za sufinanciranje programa u području sporta u 2023. godini iznosi = 106.270,00 eura, a iznos koji će se temeljem ovog natječaja moći dodijeliti sportskim udrugama (klubovima) za provedbu programa u sportu je 90.000,00 €.

### II.

**Opći cilj;** povećanje kvalitete života djece, mladeži te svih građana kroz provođenje sportskih programa treninga i natjecanja u sportskim klubovima grada te kroz sportsku rekreaciju.

**Specifični cilj;** razviti i provesti učinkovite i održive aktivnosti koje će pridonijeti razvoju sporta u cjelini i sportskih vještina, posebice djece i mlađih dobnih skupina, te razvijanju amaterskog sporta, odnosno rekreacije kao zdravog stila života za sve dobne skupine.

Prioriteti za dodjelu sredstava su projektne i aktivnosti kojima se unapređuje kvaliteta života djece, mladeži i svih građana grada Oroslavja kroz provođenje sportskih i rekreacijskih aktivnosti, a koje su usmjerene na sljedeća prioritetna područja- trening i natjecanja sportaša, sportske priredbe i manifestacije, sport za djecu i mladež, sportsko rekreacijske aktivnosti i sport osoba sa invaliditetom, sportske radionice, poticanje razvoja novih sportova na području grada.

Prioritetno područje:

- Jačanje kapaciteta udruga za rad u području sporta: provođenje sportskih programa treninga i natjecanja u sportskim klubovima, sportska rekreacija, razvijanje i provođenje učinkovitih i održivih aktivnosti koje će pridonijeti razvoju sporta u cjelini i sportskih vještina, posebice djece i mlađih dobnih skupina, te razvijanju amaterskog sporta, odnosno rekreacije kao zdravog stila života za sve dobne skupine.

### III.

Na ovaj javni poziv se mogu javiti sve udruge u sportu sa sjedištem na području Grada Oroslavja čiji su ciljevi i djelatnost usmjereni ka zadovoljenju javnih potreba građana Grada Oroslavja u području sporta, a kojima temeljna svrha nije stjecanje dobiti i čije aktivnosti ne predstavljaju gospodarsku djelatnost u sportu, što je detaljnije definirano Uputama za prijavitelje.

Udruge suglasno ovom Natječaju mogu prijaviti projekt za sljedeća prioritetna područja;

1. provođenje sportskih aktivnosti djece, mladeži i studenata,
2. sportskih priprema, domaćih i međunarodnih natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita sportaša,
3. djelovanje sportskih udruga i Sportske zajednice grada Oroslavja,
4. sportske aktivnosti osoba s teškoćama u razvoju i osoba s invaliditetom,
5. ostali programi.

Udruge koje se javljaju na ovaj javni poziv moraju biti upisane u Registar udruga, Registar sportskih djelatnosti, moraju posjedovati RNO broj, dostaviti dokaz o tome da su uskladile svoje statute s

## SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA OROSLAVJA

odredbama Zakona o udrugama te moraju ispunjavati sve druge uvjete propisane natječajem, odnosno Uputama za prijavitelje.

### IV.

Za financiranje projekata u okviru ovog Natječaja raspoloživ je iznos od 90.000,00 €. Najmanji ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 500,00 €, a najviši ukupni iznos koji se jednoj udruzi može odobriti putem ovog Natječaja je iznos od 40.000,00 €.

### V.

Svaka udruga može prijaviti i ugovoriti samo jedan projekt u okviru ovog Natječaja na razdoblje provedbe do 31.12.2023. godine.

### VI.

Kako se može ostvariti prednost u financiranju projekta i tko nema pravo prijave na Javni natječaj detaljno je opisano u Uputama za prijavitelje na Javni natječaj za financiranje projekata udruga u sportu na području grada Oroslavja u okviru raspoloživih sredstava Sportske zajednice grada Oroslavja.

### VII.

Pravo podnošenja prijedloga na Natječaj imaju članovi Sportske zajednice grada Oroslavja koje obavljaju djelatnost iz područja sporta.

Prijedlozi projekata dostavljaju se isključivo na propisanim obrascima, koji su zajedno s Uputama za prijavitelje, dostupni na mrežnim stranicama Grada Oroslavja; [www.oroslavje.hr](http://www.oroslavje.hr).

Prijave, isključivo ispunjene računalom, podnose se na posebnim obrascima:

1. Obrazac OPP - Obrazac proračuna projekta
2. Obrazac OOP - Obrazac opisa projekta

Upute za prijavitelje i propisani obrasci sastavni su dio ovog Poziva.

Natječajna dokumentacija se predaje u zatvorenoj omotnici koja na vanjskoj strani mora sadržavati puni naziv i adresu podnositelja prijave, preporučenom pošiljkom ili dostavom u pisarnicu Grada Oroslavja, obavezno uz naznaku:

**„Javni poziv za financiranje projekata udruga u sportu sa područja grada Oroslavja za 2023. godinu – NE OTVARATI“**

na adresu

Sportska zajednica grada Oroslavja  
Grad Oroslavje,  
Oro trg 1,  
49 243 Oroslavje

### VIII.

Rok za podnošenje prijedloga projekata i programa je 8 dana, od objave natječaja a završava 21.03.2023. godine.

### IX.

Postupak zaprimanja, otvaranja i pregleda dostavljenih prijava, procjena prijava, dostava dodatne dokumentacije, ugovaranje, donošenje odluke o dodjeli finansijskih sredstava, podnošenje prigovora, postupanje s dokumentacijom kao i indikativni kalendar provedbe poziva detaljno su opisani u Uputama za prijavitelje.

Razmatrat će se samo projekti koji su pravodobno prijavljeni, te koji u cijelosti zadovoljavaju propisane uvjete Poziva. SZGO će prijaviteljima čije prijave imaju manje nedostatke koji ne utječu na sadržaj prijave bitan za ocjenjivanje prijave, tražiti naknadno dopunjavanje, odnosno ispravljanje prijave potrebnim podacima ili priložima u roku od dva (2) dana od dana otvaranja.

## SPORTSKA ZAJEDNICA GRADA OROSLAVJA

S udrugama u sportu kojima će biti odobrena financijska sredstva Sportska zajednica grada Oroslavja će sklopiti Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 2023. godinu, najkasnije 30 dana od dana donošenja odluke o financiranju.

Financiranje projekata realizirat će se u obrocima, a sve prema mogućnosti izvršenja od strane SZGO i predviđenoj dinamici provedbe projekta.

### X.

Ocjenu pristiglih prijava će, u skladu s kriterijima za financiranje programa u sportu, izvršiti Povjerenstvo koje imenuje Sportska zajednica grada Oroslavja uz suglasnost Gradonačelnika Grada Oroslavja.

### XI.

Prijave koje ne udovoljavaju gore navedenim uvjetima i uvjetima definiranim u Uputama za prijavitelje, koje su nepotpune, pogrešno ispunjene ili pristignu izvan roka neće se razmatrati. Sva pitanja vezana uz ovaj Javni natječaj mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem, slanjem upita na adresu elektronske pošte: [szgo.info@gmail.com](mailto:szgo.info@gmail.com), i to najkasnije 2 dana prije isteka natječaja. Javni natječaj se objavljuje na službenim internet stranicama Grada Oroslavja.

U Oroslavju, 13.03.2023.



